
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 04 лютого 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

04 лютого під головуванням директора департаменту містобудування та
земельних ресурсів – головного архітектора міста Романа Лунгола відбулося
виїзне засідання комісії по вирішенню земельних спорів. 

Розглянуто земельний спір щодо непогодження меж земельної ділянки
заявника суміжним землекористувачем за адресою: пров. Компаніївський, 11.

За результатами розгляду комісією погоджено межі земельної ділянки
заявника.

04  лютого під  головуванням  заступника  голови  комісії  Володимира
Фундовного відбулося засідання громадської комісії з житлових питань.

Розглянуті  питання:  про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у першочергову чергу –  9 родин учасників бойових дій та  13 внутрішньо
переміщених осіб з числа учасників бойових дій; у позачергову чергу – одну
сім’ю загиблого воїна, 6 осіб з інвалідністю внаслідок війни та 2 дітей-сиріт);
про об’єднання квартирних справ громадян; про взяття на облік громадян,
які  потребують  надання  житлового  приміщення  з  фондів  житла  для
тимчасового проживання (4 родини); про виключення громадянки зі списку
осіб, які користуються позачерговим правом одержання жилих приміщень. 

04  лютого під  головуванням  заступника  голови  комісії  –  головного
спеціаліста відділу представництва інтересів в судах юридичного управління
Богдани  Мельніченко  відбулося  засідання  адміністративної  комісії  при
Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради. 

Розглянуто  31  протокол  про  адміністративні  правопорушення  за
статтями 152, 154, 156 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Прийнято 24 постанови про закриття, 5 постанов про притягнення до
відповідальності  у  вигляді  штрафу  на  загальну  суму  19040  грн,  розгляд
двох протоколів перенесено на наступне засідання. 

04  лютого заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Катерина  Черкасська  провела  нараду  з  педагогами-організаторами
підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання.

Розглянуті питання:  про існуючі загрози та  попередження негативного
впливу середовища  у підлітковому  віці,  превентивна  діяльність  у ДЮКах;
про  стан  відвідуваності  дітьми гуртків  та  секцій  ДЮКів;  про  планування
заходів з нагоди Дня Героїв Небесної Сотні та Міжнародного дня рідної мови
у ДЮКах.
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

04  лютого  у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 9 – бібліотечний орієнтир «Книжковий наступ».
Зі сторінок  слайд-презентації  «Неповторна  країна  дитинства»  учні

КЗ «Лелеківська  гімназія  Кропивницької  міської  ради» знайомилися  з
родиною Всеволода  Нестайка та  віртуально мандрували сторінками життя
письменника.  Також була  проведена  вікторина  «У  гості  до  Всеволода
Нестайка».  На книжковій виставці «Володар  дитячих  сердець»  були
представлені книги різних видавництв та різних років видання;

№ 19 – лісові читання «Жив був Їжачок».
З  нагоди дня  народження  Всеволода  Нестайка  школярі КЗ «Ліцей

«Науковий»  Кропивницької  міської  ради»  із  задоволенням  слухали  веселі
пригоди  учнів  «Лісової  школи», їжачка  Колька  Колючки  та  зайчика  Косі
Вуханя, яких дотепно описав письменник. 

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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